
Решение задач
с помощью

электронных таблиц
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1. Сколько продуктов в таблице содержат меньше 5 г жиров и меньше 
5 г белков. Запишите число этих продуктов в ячейку Н2 таблицы

2. Какова средняя калорийность продуктов с содержанием жиров 0 г . 
Ответ на этот вопрос запишите в ячейку Н3 таблицы с точностью не 
менее двух знаков после запятой.
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1. Сколько продуктов в таблице содержат меньше 5 г жиров и меньше 
5 г белков. Запишите число этих продуктов в ячейку Н2 таблицы

1. В ячейку F2 запишем формулу

2. Скопируем формулу во все ячейки диапазона

3. В ячейку Н2 запишем формулу

=ЕСЛИ (И (B2<5;C2<5);1;0)

=СУММ(F2:F1001)

F3:F1001



94,05
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2. Какова средняя калорийность продуктов с содержанием жиров 0 г . 
Ответ на этот вопрос запишите в ячейку Н3 таблицы с точностью не 
менее двух знаков после запятой.

1. В ячейку …. запишем формулу

2. В ячейку … запишем формулу

3. В ячейку Н3 запишем формулу  для определения 
средней калорийности продуктов с содержанием жиров 
0 г. 

=СУММЕСЛИ
(B2:D1001;0;E2:E1001) 

=СЧЁТЕСЛИ(В2:
В1001;0) 



3

3 (1). Сколько продуктов в таблице содержат больше 50 г жиров 
калорийностью не менее 550. 

3 (2). Какова средняя калорийность продуктов с содержанием жиров 
более 10 г . Ответ на этот вопрос определи с точностью не менее двух 
знаков после запятой.



 ГИА 2013

Из папки Задания скопировать 

      папку  ГИА 2013 

                в свою папку.

Выполнить работу по плану.
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3 (1). Сколько продуктов в таблице содержат больше 50 г жиров 
калорийностью не менее 550. 

3 (2). Какова средняя калорийность продуктов с содержанием жиров 
более 10 г . Ответ на этот вопрос определи с точностью не менее двух 
знаков после запятой.
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352,87

=ЕСЛИ(И(B2>50;E2>550);1;0)

=СУММЕСЛИ(B2:B1001;">10";E2:E1001)

=СЧЁТЕСЛИ(B2:B1001;">10")


